

# 夫妻打嘴仗,汽车开上隔离墩

## 出事后,两人不先报警仍吵得不可开交

本报3月2日讯(通讯员 邹海滨 记者 赵壁) 2日下午,在青银高速胶州段,一辆黑色轿车骑在了中央隔离墩上,车内一对夫妻都没受伤,却吵得不可开交。原来,夫妻二人从威海开车到胶州探亲,

路上小夫妻打起了嘴仗,丈夫一气之下走了神,把车开上了隔离墩。

下午2点左右,青银高速青岛大队民警巡逻至胶州段时,发现一辆车“骑”在了中央隔离墩上,旁边有一男一女正在激烈的

争吵,于是便迅速靠边停车进行询问。男子姓张,是驾驶员,和他吵架的女子是他的妻子。两人原本从威海到胶州看望老人,结果在车上为了一点琐事争吵了起来,张先生在气头上的一走神,车撞上了中央隔离墩。本来就生

气,车又出了事,张先生就更恼火了,觉得都是因为妻子和他争吵才造成的这种局面。出了事故两人都没有想到先报警,而是下了车继续争吵。

民警得知情况后,劝说他们都冷静冷静。在及时将现场

处理完毕后,民警把驾驶员叫到身边进行说服教育,大约过了半个小时,小两口也就都消了气。这时民警又对他们提出了严厉的批评,小两口对当时的不理智行为表示懊悔,并对民警表示感谢。



## 雪后洗车忙

今年的首场降雪,给人们带来美丽雪景的同时,也给洗车工人们带来了繁忙。2日,在宁夏路一大型洗车房前,洗车的车辆排起了长队,十几名洗车工为此忙得不可开交。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

## 变车道不打灯 187人被罚

本报3月2日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 赵壁) 变更车道不打转向灯,很容易造成车辆刮擦和路阻,这种交通陋习要被处以罚款和记分处罚。2日一天,四方交警就查获187起变更车道不开转向灯的违法行为。

2日上午9:30,四流南路中队民警在四流南路和金华路口查处一辆由北向南行驶的小型客车,因变更车道不开转向灯被民警查处。民警当场对驾驶员王某处以罚款100元,记1分的处罚。

四方交警介绍,春节过后,四方辖区道路上发生刮擦的交通事故明显上升,同时在一定程度上造成了交通拥堵,其中变更车道不开转向灯这一驾驶陋习是造成上述问题的一个主要原因。为此,交警四方大队决定自2011年3月2日起,利用15天的时间对变更车道不开转向灯驾驶陋习开展专项整治。为确保整治效果,大队每天在辖区的5条主要道路上分别设立5个查车点,利用多功能车、DV抓拍等方法,严查机动车变更车道不开转向灯的交通违法行为。

2日,四方交警大队共出动警力67人,出动警车12辆,在辖区重庆南路长沙路、四流南路金华路、杭州路嘉定路、山东路抚顺路、台柳路开平路设立5处查车点。整治当天,共查处违法行为360余起,其中,变更车道不开转向灯的187起,闯红灯7起,违反标志标线89起,其他违法行为80余起。

# 收5000装修保证金不开收据

## 装修完后,开发商耍赖不退钱

本报3月2日讯(通讯员 叶达 记者 赵壁) 买房子时跟开发商签了购房合同,还签了一份由开发商统一安排制定装修公司进行的装修合同,买主王先生交了5000元的装修保证金,开发商称有了装修合同,不用开收据。没想到装修结束后,王先生想要回保证金时,开发商却因为没收据不认账了。近日,王先生将开发

商起诉后,法院判决开发商全额退还王先生保证金。

2007年10月16日,王先生跟青岛某置业有限公司签订商品房预售合同,并同时签订房屋内装修协议,该公司收了王先生5000元装修保证金,王先生索要收据时,该公司方面称装修协议可代替收据,房屋装修后王先生要求退还保证金时,该公司却以无收

据为由拒不退还。王先生无奈起诉到法院,请求法院判令该公司返还装修保证金5000元。置业公司方面称,王先生没有收据,不能证明他交纳了装修保证金。

法院认为,房屋内装修协议约定签订合同时,王先生向置业公司支付装修保证金5000元,如房屋交付时王先生单方面决定不统一装修则视为违约,装修保

金被告不予退还。王先生按照约定由置业公司统一进行装修,履行了协议。可见,王先生提交购房合同、房屋内装修协议、装修管理合同证明原告支付置业公司房屋内装修保证金5000元的事实成立。原告请求被告返还装修保证金5000元,应予支持。近日,法院依法判决青岛某置业有限公司退还王先生5000元。